INSTRUKCJA OBStUGI

UL-P300/LED-P300

NIEBEZPIECZENSTWO!!!

Ryzyko porazenia pragdem!

Podwodna lampa basenowa musi by¢ zainstalowany przez licencjonowanego/certyfikowanego elektryka
lub wykwalifikowanego serwisanta, zgodnie z wymogami wtadz lokalnych/rzgdu. Nieprawidtowa
instalacja stworzy zagrozenie elektryczne, ktére moze prowadzi¢ do powaznych obrazen, $mierci, a takze
uszkodzenie mienia. Przed serwisowaniem nalezy odtgczy¢ zasilanie elektryczne. Niezastosowanie sie do
tego zalecenia moze spowodowac powazne obrazenia ciata, Smierc¢ i lub uszkodzenia mienia.



INSTALACIA

1. Dziatania przygotowawcze, ktére muszg by¢ spetnione przez elektryka przed zainstalowaniem $wiattfa
(rys. 1).

a)

b)

Upewnic sie, ze instalacja elektryczna i jej okablowanie na basenie sg zgodne z wymaganiami rzadu lub
wtadz lokalnych. Instalacja $wiatta powinna by¢ wykonywana wytacznie przez uprawnionego
elektryka.

- skrzynka przytaczeniowa lub transformator niskiego napiecia 12 V dla swiatta ma by¢ zlokalizowany
co najmniej 120 cm od krawedzi basenu.

- oprawa $wiatta i wszystkie czesci metalowe, ktdre sa w zasiegu 240 cm od basenu muszg by¢
odpowiednio zabezpieczona z materiatéw nie plastycznych, potgczenia muszg by¢ wodoodporne.

- uchwyt do montazu musi by¢ prawidtowo zainstalowany tak, aby gérna krawedz swiatta wynosita co
najmniej 45 cm ponizej powierzchni wody w basenie.

Skonsultowac sie z lokalnym wtadzami budynku, aby mie¢ pewnosé, ze uktad elektryczny w basenie
spetnia wszystkie obowigzujace wymogi.

I‘— 1Z0CM MIN: I

TO POWER SOURCE;
FEED PARAFFIN \ ‘\ \\
WATER LEVEL
4508 MIN. FROM WATER LINE
8l U TO TOP OF LENS

| 25CM

‘B— 6.6CM

CONCRETE MUST BE CUT BACK
AROUND NICHE TO ALLOW FO
A COMPACT PLASTER SEAL

Figure 1.



2. Po poprawnym zainstalowaniu instalacji elektrycznej nalezy w nastepnych krokach:
a) Zlokalizowac potozenie na pionowej Scianie, gdzie swiatto ma by¢ zainstalowane. Gérna czesc
soczewki Swiatta musi by¢ 45 cm ponizej normalnego poziomu wody.
b) Podtaczy¢ przewdd posrodku przektadki
montazowej (rys. 3).
c) Jesli powierzchnia w basenie ma by¢ e
otynkowana, nalezy prawidtowo cofnac sie w

betonie na grubos¢ tynku. Wykoniczenie i
powierzchni betonu musi by¢ réwno z przektadkg p

przektadke montazowa ptasko i réwno z

montazu. UWAGA: Zakonczy¢ obszar otaczajacy T —|

powierzchnig basenu, co zapewni wygodne —11| ]
dopasowanie miedzy Swiattem a Sciang (rys. 2). Concrete '

d) Po zakoriczeniu dopasowywania lampy do
powierzchni $ciany basenu nalezy przycigé¢
przewad. Figure 2.

e) Owijac dtugosc przewodu do maksymalnej
dtugosci z tytu zestawu oswietleniowego. Ten
dodatkowy kabel moze sie przydac przy
modrenizacji badZ serwisowaniu swiatta w
basenie.

f)  Podfacz przewdd elektryczny w skrzynce
przytaczeniowej, uwazac, zeby nie ciggnac,
zostawiajgc 75 mm — 80 mm luzu przewodu w
Swietle.

g) Podtaczy¢ wszystkie przewody do odpowiednich

bezpiecznikdw w skrzynce przytgczeniowej.
h) Zabezpieczy¢ skrzynke przytaczeniowa.
i)  Przed uruchomieniem $wiatta na dtuzej niz 10 sekund napetnij basen wodg az lampa nie bedzie
catkowicie znaurzona.

Plastics

j)  Aby sprawdzi¢ czy lampa dziata prawidtowo wtgcz i wytacz przetacznik gtéwny, ktdry steruje lampg
pod woda.
k) Obrotowy system blokujacy gwarantuje, ze swiatto jest przymocowane do uchwytu (rys. 2).
3. Zimowanie — Swiatfo powinno by¢ zostawione na miejscu.

OSTRZEZENIE!

Nigdy nie wolno uzywa¢ lampy na dtuzej niz 10 sekund, chyba ze jest catkowicie zanurzona w wodzie. Bez
catkowitego zanurzenia, swiatto bedzie bardzo gorace, co moze spowodowac powazne szkody dla uzytkownikow
basenu, instalatoréw lub oséb trzecich albo szkody materialne.

Przed instalacjg lampy upewnij sie, ze zasilanie jest odtgczone. Przed wymiang swietlowek pozwdél lampie
ostygnaé. Urzadzenie to wykorzystuje lampy halogenowe kwarcowe. Nie dotykaj lampy gota rekg, moze
zmniejszyc to jej zywotnosc.



DZIALtANIE
Pilot zdalnego sterowania:
Przytrzymaj co najmniej jedng sekunde, a nastepnie nacisnij przycisk:

e przycisk 1: wtgcza sie swiatto, trzy podstawowe kolory: czerwony, zielony i niebieski

e przycisk od 2 do 11: zmiany koloru o o
e przycisk 12: wytacza lampe g g
o O
Dla lepszej synchronizacji, przytrzymaj przycisk co najmniej 5 sekund - wiaczyé / wytgczyé lampe, a U
nastepnie wytgczy¢ / wtgczyé ponownie.
12 Programéw
Figure 4.

1. RGB (czerwony, zielony i niebieski)

2. B (tylko niebieski)

3. R (tylko czerwony)

4. G (tylko zielony)

5. RGB migajg co 4 sekundy (kolory czerwony, zielony niebieski zmieniajg sie z czestotliwoscig co 4 sekundy)

6. RGB migaja co 8 sekund (kolory czerwony, zielony niebieski zmieniajg sie z czestotliwoscig co 8 sekund)

7. RG/BG/BR migajg co 4 sekundy (kolory zmieniajg sie z czestotliwoscig co 4 sekundy na RG, BG i BR)

8. RG/BG/BR migajg co 8 sekund (kolory zmieniajg sie z czestotliwoscig co 8 sekund na RG, BG i BR)

9. RG/BG/BR migajg co 16 sekund (kolory zmieniajg sie z czestotliwoscig co 16 sekund na RG, BG i BR)

10. RG/BG/BR migajg co 0.5 sekundy (kolory zmieniaja sie z czestotliwos$cig co 0.5 sekundy na RG, BG i BR)

11. RGB migaja co 0.5 sekundy (kolory czerwony, zielony niebieski zmieniajg sie z czestotliwoscig co 0.5

sekundy)
12. Wytacz

R —RED — CZERWONY

B — BLUE — NIEBIESKI

Jeden pilot sterujgcy moze kontrolowaé maksymalnie 12

sztuk. —

Boczny przycisk sterowania:

N — ON — WEACZ W

F — OFF — WYtACZ
Sterowanie z dystansu:
Pod wodg 250 mm — maksymalna odlegtos¢ 20 m. A B
Pod wodg 500 mm — maksymalna odlegtos¢ 8 m.
Praca w powietrzu — maksymalna odlegtos¢ 50 m.
Kat sterowania < 60°

A pozycja sterowania, A lampa

B pozycja sterowania, B lampa

Zezwolenie na stosowanie we wszystkich krajach UE bez ograniczen. Zgodny z dyrektywg R&TTE 1999/5/CE.



CZESCI

P300 for Concrete Pool P300 for Vinyl Pool

BEVO Sp. z 0.0.

ul. Bukowska 16, Wysogotowo
62-081 Przezmierowo

Tel. 61 641 41 02

Fax 61 641 41 28
info@bevo.pl

www.bevo.pl

Item

Part Number

Product Description

03011024

M5X40 Screw for Face Plate (Vinyl Pool)

03011020

M5X25 Screw for Face Plate (Concrete Pool)

01051066

Face Plate (Blank)

01051067

Face Plate (EMAUX)

02021011

Gasket for Bulb

89040303

Bulb 12V/300W with M4*8 Screw & Washer

83040305

Par56 (252 Bulbs) LED 12V/18W (White-
Colour) With M4*6 Screw & Washer

89040306

Par56 (252 Bulbs) LED 12V/16W (blue Colour)
With M4"6 Screw & Washer

89040307

Par56 (252 Bulbs) LED 12V/16W (Automatic

|Colour Change) With Remote Control & M4"6

Screw & Washer

89040308

Par56 (252 Bulbs) LED 12V/16W (Automatic
Colour Change) With M4*6 Screw & Washer

89040309

Par56 (144 Bulbs) LED 12V/10W (White-

Colour) With M4°6 Screw & Washer

83040310

Par56 (144 Bulbs) LED 12V/10W (blue Colour)
With M4*6 Screw & Washer

-

83040311

Par56 (144 Bulbs) LED 12V/110W (Automatic

Colour Change) With M4*6 Screw & Washer

-

02021001

Waterproof O-Ring for bulb

01271001

\Watermproof cover

89040301

Waterproof O-Ring with Tooth Head for Cable

89040312

03014002

80040304

Water Joint Fittings for Cable
Son

P300 Lights Vinyl pool fitting

01171107

P300 Lights Niche

01171108

Joint for wire & pipe

04013005

P300 Lights Cable 2. 5M

N BT ) P R B N e




